



Portaria nº 850 de 17 de outubro de 2018.

O Prefeito Municipal de Nilópolis, usando das atribuições que lhe confere a legislação em vigor,

RESOLVE:

Tornar pública a seguinte retificação do EDITAL DE SELEÇÃO – SEMUSA Nº 002/2018

- 1- Alterar o item 9 Cronograma do Concurso, que passa a vigorar com redação constante desta Errata.

ONDE SE LÊ:

9 - Cronograma

Publicação de primeira listagem: 12 de Outubro de 2018.

Recurso: de 15 a 16 de Outubro de 2018.

Análise do recurso: 17 de Outubro de 2018.

Publicação da listagem final: 19 de Outubro de 2018.

Início da contratação a partir de: 22 de Outubro de 2018.

LEIA-SE:

9 - Cronograma

Publicação de primeira listagem: 26 de Outubro de 2018.

Recurso: de 29 a 30 de Outubro de 2018.

Estado do Rio de Janeiro Secretaria Municipal de Saúde

Análise do recurso: 31 de Outubro de 2018.

Publicação da listagem final: 02 de Novembro de 2018.

Início da contratação a partir de: 05 de Novembro de 2018.

Os demais itens, subitens e anexos do citado Edital permanecem inalterados.

Prefeitura Municipal de Nilópolis, 17 de outubro de 2018.

FARID ABRÃO DAVID

Prefeito

